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SİRKÜLER SAYI: 2020/294                                                    25.12.2020  

 

 

BAZI TÜTÜN ÜRÜNLERİNİN ÖTV ORANLARI YENİDEN 
BELİRLENMİŞTİR 
 
25.12.2020 tarih ve 31345 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan 3328 sayılı 
Cumhurbaşkanı Kararı ile ÖTV Kanunu’na ekli III sayılı listenin (B) cetvelinde yer alan 
bazı malların vergi oranları ile asgari maktu ve maktu vergi tutarları sirkülerimiz ekinde 
yer verilen tabloda gösterilen şekilde değiştirilmiştir.  
 
Düzenleme 25.12.2020 itibariyle yürürlüğe girmiştir.  
 
ÖTV Kanunu’nun 12. maddesinin (3) numaralı fıkrasına göre, kanuna ekli (III) sayılı 
listedeki mallar için belirtilen asgari maktu vergi tutarları veya Cumhurbaşkanı’nca 
bunlara ilişkin belirlenen en son asgari maktu vergi ve maktu vergi tutarları, Ocak ve 
Temmuz aylarında, Türkiye İstatistik Kurumu tarafından ilan edilen üretici fiyat 
endeksinde son altı ayda meydana gelen değişim oranında, bu değişimin ilanı 
gününden geçerli olmak üzere yeniden belirlenmiş sayılmaktadır. Cumhurbaşkanı, 
uygulama dönemlerini gün veya ay olarak belirlemeye veya belirleyeceği mallar ve 
aylar itibarıyla yeniden belirlenmiş sayılan tutarların uygulanmamasına karar vermeye 
yetkilidir. 
 
Vergi oranları yeniden belirlenen aşağıdaki tabloda yer alan mallar için ÖTV 
Kanunu’nun yukarıda yer verilen 12/3 maddesi 2021 yılı Ocak – Haziran dönemi için 
uygulanmayacaktır. 
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  25.12.2020 ÖNCESİ 

 
25.12.2020 VE SONRASI 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi 
Vergi 
Oranı 
(%) 

Asgari 
Maktu 
Vergi 
Tutarı 
(TL) 

Maktu 
Vergi 
Tutarı 
(TL) 

Vergi 
Oranı 
(%) 

Asgari 
Maktu 
Vergi 
Tutarı 
(TL) 

Maktu 
Vergi 
Tutarı 
(TL) 

2402.20 Tütün içeren sigaralar 
67 0,4883 0,4851 

 
63 

 
0,4883 

 
0,4851 

2402.90.00.00.00 

Diğerleri  (Tütün yerine 
geçen maddelerden 
yapılmış purolar, uçları 
açık purolar, sigarillolar 
ve sigaralar) 
-Tütün yerine geçen 
maddelerden yapılmış 
sigaralar 

67 0,4883 0,4851 

 
 
 
 
 
 
 
 

63 

 
 
 
 
 
 
 
 

0,4883 

 
 
 
 
 
 
 
 

0,4851 

24.03 

Diğer mamul tütün ve 
mamul tütün yerine 
geçen maddeler; 
"homojenize" veya 
yeniden tertip edilmiş 
tütün; tütün hülasa ve 
esansları 
(2403.11.00.00.00, 
2403.19.10.00.19, 
2403.19.90.00.19, 
2403.91.00.00.00, 
2403.99.10.00.00, 
2403.99.90.00.00 hariç) 67 0,4883 0,4851 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

63 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,4883 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0,4851 

2403.99.10.00.00 
Enfiye ve çiğnemeye 
mahsus tütün 67 0,4883 0,4851 

 
63 

 
0,4883 

 
0,4851 

 

 

Saygılarımızla,  

 

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  
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EK 

3328 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars Denge, Direktör 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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